

- Ⓞ Gebrauchsanweisung
- Ⓢ Instructions for use
- Ⓛ Mode d'emploi
- Ⓢ Instrucciones para el uso
- Ⓛ Istruzioni per l'uso
- Ⓢ Gebruiksaanwijzing

- Ⓛ Instruções de utilização
- Ⓢ Brugsanvisning
- Ⓛ Bruksanvisning
- Ⓛ Instrukcja obsługi
- Ⓛ Οδηγίες χρήσης
- Ⓛ Návod k použití

- Ⓛ Navodilo za uporabo
- Ⓛ Návod na použitie
- Ⓛ Használati utasítás
- Ⓛ Способ применения
- Ⓛ Kullanma kılavuzu

Maximex

Ⓞ Abflussreiniger GEL

Löst hartnäckige Ablagerungen, wie z.B. fettartige Verstopfungen und Haare.

Hält Küchenabflüsse, Dusch- und Badewannenabläufe sowie Rohrleitungen frei und wirkt geruchstilgend.

Gebrauchsanweisung:

Grundanwendung: Ca. 75-100 ml des Gels in den Abfluss gießen und etwa 30-45 Minuten einwirken lassen. Mit kaltem Wasser gründlich nachspülen. Vorgang ggf. wiederholen. Während der Anwendung auf ausreichende Belüftung achten.

Unterhaltsanwendung: Ca. 25 ml Gel in den Abfluss geben und etwa 1-2 Stunden einwirken lassen, danach ausreichend mit kaltem Wasser nachspülen.

ACHTUNG: Bitte keine Anwendung auf Aluminium, lackiertem Holz und Kunststoff-Oberflächen!

Warnhinweise:

Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Schutzhandschuhe tragen. BEI VERSCHLUCKEN: Mund ausspülen. KEIN Erbrechen herbeiführen. BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT (oder dem Haar): Alle kontaminierten Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen [oder duschen]. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM/Arzt anrufen. Inhalt/Behälter einer Sammelstelle für Haushaltschemikalien zuführen.

Enthält: 15- < 30% Natriumhydroxid, < 5% nichtionische Tenside, < 5% amphotere Tenside, BRONOPOL, IPBC

Gefahrenauslöser: Natriumhydroxid

Ⓢ Drain Cleaner GEL

Dissolves stubborn deposits, such as fatty blockages and hair.

Keeps kitchen drains, shower and bathtub drains and pipes free and has an odour-neutralising effect.

Instructions for use:

Basic application: pour approx. 75-100 ml of the gel into the drain and allow to take effect for about 30-45 minutes. Rinse thoroughly with cold water. Repeat the process if necessary. Ensure adequate ventilation during application.

Maintenance application: pour approx. 25 ml of gel into the drain and allow to take effect for approx. 1-2 hours, then rinse thoroughly with cold water.

ATTENTION: Please do not use on aluminium, painted wood and plastic surfaces!

Warnings:

Causes severe skin burns and eye damage. Keep out of reach of children. Wear protective gloves. IF SWALLOWED: Rinse mouth. Do NOT induce vomiting. IF ON SKIN (or hair): Take off immediately all contaminated clothing. Rinse skin with water [or shower]. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Immediately call a POISON CENTER/doctor. Dispose of contents/container to a collecting point for household chemicals.

Contains: 15- < 30% sodium hydroxide, < 5% non-ionic surfactants, BRONOPOL, IPBC
Hazard inducers: sodium hydroxide

Ⓛ Nettoyant déboucheur en GEL

Élimine les dépôts tenaces, tels que les bouchages graisseux ou les cheveux. Aide à prévenir les obstructions et donc les odeurs désagréables dans les canalisations de la cuisine et de salle de bains.

Mode d'emploi :

Application de base : verser environ 75-100 ml de gel dans l'écoulement et laisser agir pendant env. 30 à 45 minutes. Rincez abondamment à l'eau froide. Répétez le processus si nécessaire. Veiller à une ventilation adéquate pendant l'application. Application d'entretien : verser environ 25 ml de gel dans l'écoulement et laisser agir pendant env. 1 à 2 heures, puis rincer abondamment à l'eau froide.

ATTENTION : Ne pas utiliser sur l'aluminium, le bois verni et les surfaces en plastique !

Avertissements :

Provoque de graves brûlures de la peau et de graves lésions des yeux. Tenir hors de portée des enfants. Porter des gants de protection. EN CAS D'INGESTION: Rincer la bouche. NE PAS faire vomir. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau à l'eau [ou se doucher]. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin. Éliminer le contenu/récipient dans un centre de collecte des produits chimiques ménagers.

Contient : 15- < 30% hydroxyde de sodium, < 5% d'agents tensioactifs non ioniques, < 5% d'agents tensioactifs amphotères, BRONOPOL, IPBC

Déclencheur de danger : hydroxyde de sodium

Ⓛ Desatascador de tuberías GEL

Disuelve los sedimentos persistentes, por ejemplo, las obstrucciones de grasa y pelos.

Mantiene limpios los desagües de la cocina, los orificios de descarga de duchas y bañeras, como también las tuberías y actúa extinguiendo los olores.

Instrucciones de uso:

Aplicación básica: Vierta aprox. 75-100 ml del gel en el desagüe y déjelo actuar entre media y tres cuartos de hora. Enjuague minuciosamente con agua fría. En caso necesario repetir la aplicación. Asegure una ventilación adecuada durante la aplicación.

Aplicación para mantenimiento: Ponga aprox. 25 ml de gel en el desagüe y déjelo actuar durante unas 1-2 horas, luego enjuague lo suficiente con agua fría.

ATENCIÓN: ¡Por favor, no lo aplique sobre superficies de aluminio, madera pintada ni plástico!

Advertencias:

Provoca quemaduras graves en la piel y lesiones oculares graves. Mantener fuera del alcance de los niños. Llevar guantes. EN CASO DE INGESTIÓN: Enjuagar la boca. NO provocar el vómito. EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL (o el pelo): Quitar inmediatamente toda la ropa contaminada. Enjuagar la piel con agua [o ducharse]. EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el lavado. Llamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGÍA/médico. Lleve el contenido/el recipiente a un punto de recogida de productos químicos domésticos.

Contiene: 15- < 30% de hidróxido de sodio, < 5% de agentes tensioactivos no iónicos, < 5% de agentes tensioactivos anfotéricos, BRONOPOL, IPBC

Componentes peligrosos: Hidróxido de sodio

Ⓛ GEL detergente per scarichi

Elimina le incrostazioni ostinate, come ad esempio ingorghi di grasso e capelli.

Mantiene liberi gli scarichi e le tubazioni di cucina, vasca da bagno e doccia, eliminandone i cattivi odori.

Modo d'impiego:

utilizzo basilare: versare ca. 75-100 ml di gel nello scarico e lasciare agire per circa mezz'ora o fino a tre quarti d'ora. Risciacquare a fondo con acqua fredda. Se necessario ripetere l'applicazione.

Durante l'utilizzo prestare attenzione affinché l'ambiente sia sufficientemente areato.

Mantenimento: versare ca. 25 ml di gel nello scarico e lasciare agire per circa 1-2 ore, dopodiché sciacquare abbondantemente con acqua fredda.

ATTENZIONE: non utilizzare su superfici in alluminio, legno verniciato e plastica!

Avvertenze:

Provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni oculari. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Indossare guanti. IN CASO DI INGESTIONE: sciacquare la bocca. NON provocare il vomito. IN CASO DI CONTATTO CON LA PELLE (o con i capelli): togliersi di dosso immediatamente tutti gli indumenti contaminati. Sciacquare la pelle [o fare una doccia]. IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole farlo. Continuare a sciacquare. Contattare immediatamente un CENTRO ANTIVELENI/un medico. Smaltire il contenuto/contenitore presso un centro di raccolta di rifiuti speciali.

Contenuto: 15- < 30% idrossido di sodio, < 5% tensioattivi non ionici, < 5% tensioattivi anfoteri, bronopol, IPBC
Componenti pericolosi: idrossido di sodio

Ⓢ Ontstopper GEL

Verwijdert hardnekkige verontreinigingen door bijvoorbeeld vetresten en haren.

Houdt keuken-, douche- of badafvoer en leidingen open en bestrijdt nare geurtjes.

Gebruiksaanwijzing

Ontstoppen: giet ca. 75-100 ml gel in de afvoer en laat ongeveer 30-45 minuten inwerken. Spoel met koud water grondig na. Herhaal de procedure indien nodig. Zorg voor voldoende ventilatie bij gebruik van het product.

Preventief onderhoud: giet ca. 25 ml gel in de afvoer en laat 1-2 uur inwerken. Spoel daarna goed met koud water na.

LET OP! Niet op aluminium, gelakt hout en kunststof oppervlakken gebruiken!

Waarschuwingen

Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel. Buiten het bereik van kinderen houden. Draag beschermende handschoenen. NA INSLIKKEN: de mond spoelen. GEEN braken opwekken. BIJ CONTACT MET DE HUID (of het haar): verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken. Huid met water afspoelen [of afdouchen].

BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM/arts/ raadplegen. Inhoud/verpakking bij een inzamelingspunt voor klein chemisch afval inleveren.

Bevat: 15- < 30% natriumhydroxide, < 5% niet-ionogene oppervlakactieve stoffen, < 5% amfotere oppervlakactieve stoffen, BRONOPOL, IPBC

Gevaarlijk bestanddeel: natriumhydroxide

- Ⓞ Gebrauchsanweisung
- Ⓞ Instructions for use
- Ⓞ Mode d'emploi
- Ⓞ Instrucciones para el uso
- Ⓞ Istruzioni per l'uso
- Ⓞ Gebruiksaanwijzing

- Ⓞ Instruções de utilização
- Ⓞ Brugsanvisning
- Ⓞ Bruksanvisning
- Ⓞ Instrukcja obsługi
- Ⓞ Οδηγίες χρήσης
- Ⓞ Návod k použití

- Ⓞ Navodilo za uporabo
- Ⓞ Návod na použitie
- Ⓞ Használati utasítás
- Ⓞ Способ применения
- Ⓞ Kullanma kılavuzu

Maximex

Ⓞ GEL para Limpeza de Canalizações

Dissolve os depósitos mais resistentes, tais como entupimentos devido à gordura e à acumulação de cabelos.

Conserva as canalizações da cozinha, do duche e da banheira desobstruídas, bem como os esgotos, eliminando os maus odores.

Modo de utilização:

Para desentupimento: Verter aprox. 75-100 ml do Gel na canalização e deixar actuar durante 30 a 45 minutos. Enxaguar abundantemente com água fria. Se necessário, repetir o procedimento. Certificar-se de que existe uma ventilação adequada durante a utilização do produto. Para manutenção: Verter aprox. 25 ml do Gel na canalização e deixar actuar durante 1 ou 2 horas; enxaguar com água fria.

ATENÇÃO! Não utilizar em alumínio, superfícies plásticas ou revestidas com madeira!

Advertências:

Provoca queimaduras na pele e lesões oculares graves. Manter fora do alcance das crianças. Usar luvas de proteção. EM CASO DE INGESTÃO: Enxaguar a boca. NÃO provocar o vômito. SE ENTRAR EM CONTACTO COM A PELE (ou o cabelo): Retirar imediatamente toda a roupa contaminada. Enxaguar a pele com água [ou tomar um duche]. SE ENTRAR EM CONTACTO COM OS OLHOS: Enxaguar cuidadosamente com água durante vários minutos. Se usar lentes de contacto, retire-as, se tal lhe for possível. Continue a enxaguar. Contacte imediatamente um CENTRO DE INFORMAÇÃO ANTIVENENOS/ médico. Entregar os resíduos de produto e a embalagem em centros de recolha para produtos químicos de uso doméstico.

Contém: 15- < 30% hidróxido de sódio,

< 5% tensoactivos não iónicos,

< 5% tensoactivos anfotéricos,

BRONOPOL, IPBC

Agentes perigosos: Hidróxido de sódio

Ⓞ Afløbsrens GEL

Løser genstridige aflejringer som fx tilstopninger fra fedt og hår.

Holder køkkenafløb, bruse- og badekarsafløb samt afløbsrør fri for blokeringer og modvirker dermed luftgener.

Brugsanvisning:

Grundbehandling: Hæld ca. 75-100 ml gel i afløbet, og lad midlet virke i 30-45 minutter.

Skyl grundigt efter med koldt vand. Gentag om nødvendigt behandlingen. Sørg for tilstrækkelig udluftning i rummet under brugen.

Vedligeholdende behandling: Hæld ca. 25 ml gel i afløbet, lad midlet virke i 1-2 timer, og skyl efter med rigeligt koldt vand.

OBS! Midlet må ikke bruges på aluminium, lakkeret træ eller kunststofoverflader!

Advarsler:

Forårsager svære ætsninger af huden og øjenskader. Opbevares utilgængeligt for børn. Bær beskyttelseshandsker. I TILFÆLDE AF INDTAGELSE: Skyl munden. Fremkald IKKE opkastning. VED KONTAKT MED HUDEN (eller håret): Tilmudset tøj tages straks af/fjernes. Skyl [eller brus] huden med vand. VED KONTAKT MED ØJNENE: Skyl forsigtigt med vand i flere minutter. Fjern eventuelle kontaktlinser, hvis dette kan gøres let. Fortsæt skylning. Ring omgående til en GIFTINFORMATION/læge. Indholdet/beholderen skal bortskaffes ved et indsamlingssted for husholdningskemikalier.

Indeholder: 15- < 30% natriumhydroxid,

< 5% nonioniske tensider,

< 5% amfotere tensider,

BRONOPOL, IPBC

Farlige komponenter: natriumhydroxid

Ⓞ Avloppsrengöring GEL

Löser svåravlägsnade avlagringar som exempelvis stopp orsakade av fett och hår.

Håller köksavlopp, dusch- och badkarsavlopp samt rörledningarna fria samt har en lukteliminerande effekt.

Brugsanvisning:

Grundbehandling: Häll ca 75–100 ml av gelen i avloppet och låt verka ca 30–45 minuter. Skölj sedan omsorgsfullt med kallt vatten. Upprepa vid behov proceduren. Säkerställ erforderlig ventilation under behandlingen.

Underhållsbehandling: Häll ca 25 ml gel i avloppet och låt verka i 1–2 timmar. Skölj sedan omsorgsfullt med kallt vatten.

Obs! Får ej användas på ytor av aluminium, lackat trä eller plast!

Varningsföreskrifter:

Orsakar allvarliga frätskador på hud och ögon. Förvaras oåtkomligt för barn. Använd skyddshandskar. VID FÖRTÅRING: Skölj munnen.

Framkalla INTE kräkning. VID HUDKONTAKT (även håret): Ta omedelbart av alla nedstänkta kläder. Skölj huden med vatten [eller duscha].

VID KONTAKT MED ÖGONEN: Skölj försiktigt med vatten i flera minuter. Ta ur eventuella kontaktlinser om det går lätt. Fortsätt att skölja.

Kontakta genast GIFTINFORMATIONSCENTRALEN/ läkare. Vid kassering – ta innehåll/behållare till återvinningscentralen där den ska sorteras som hushållskemikalier.

Innehåller: 15- < 30 % natriumhydroxid,

< 5 % nonjontensider,

< 5 % amfotära teniser,

BRONOPOL, IPBC

Riskutlösare: natriumhydroxid

Ⓞ ŻEL do czyszczenia odpływów

Usuwa uporczywe zabrudzenia, takie jak np. zanieczyszczenia zawierające tłuszcz i włosy.

Udrażnia odpływy kuchenne, prysznicowe i wannowe oraz przewody rurowe i neutralizuje powstających zapach.

Instrukcja użytkownika:

Zastosowanie podstawowe: Do odpływu wlać ok. 75-100 ml żelu i pozostawić do zadziałania przez pół godziny do 45 minut. Spłukać dokładnie zimną wodą. W razie konieczności powtórzyć czynność. Podczas stosowania zwracać uwagę na wystarczającą wentylację.

Zastosowanie profilaktyczne: Do odpływu wlać ok. 25 ml żelu i pozostawić do zadziałania przez 1-2 godzin, następnie spłukać dużą ilością zimnej wody.

UWAGA: Nie stosować na aluminium, lakierowanym drewnie i powierzchniach z tworzywa sztucznego!

Wskazówki ostrzegawcze:

Powoduje poważne oparzenia skóry oraz uszkodzenia oczu. Chronić przed dziećmi.

Stosować rękawice ochronne. W PRZYPADKU POŁKNIĘCIA: wypluć usta. NIE wywoływać wymiotów. W PRZYPADKU KONTAKTU ZE SKÓRĄ (lub z włosami): Natychmiast zdjąć całą zanieczyszczoną odzież. Spłukać skórę pod strumieniem wody [lub prysznicem].

W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ DO OCZU: Ostrożnie płukać wodą przez kilka minut. Wyjąć soczewki kontaktowe, jeżeli są i można je łatwo usunąć.

Nadal płukać. Natychmiast skontaktować się z OŚRODKIEM ZATRUĆ/lekarzem. Pojemnik/zawartość przekazać do punktu zbiórki chemikaliów używanych w gospodarstwach domowych.

Zawiera: 15- < 30% wodorotlenek sodu, < 5% niejonowe środki powierzchniowo czynne, < 5% amfoteryczne środki powierzchniowo

czynne, BRONOPOL, IPBC

Substancja stanowiąca zagrożenie:

wodorotlenek sodu.

Ⓞ Καθαριστικό νεροχύτη ΤΖΕΛ

Διαλύει τα επίμονα υπολείμματα, όπως π.χ. λιπαρές αποφράξεις και τρίχες.

Διατηρεί νεροχύτες κουζίνας, εκροές ντουζιέρας και μπανιέρας καθώς και σωληνώσεις ελεύθερες και εξαλείφει τις οσμές.

Οδηγίες χρήσης:

Βασική χρήση: ρίξτε περ. 75-100 ml τζελ στον νεροχύτη και αφήστε να δράσει περίπου μισή ώρα με τρία τέταρτα της ώρας. Ξεπλύνετε πολύ καλά με κρύο νερό. Αν χρειαστεί, επαναλάβετε τη διαδικασία. Κατά τη διάρκεια της εφαρμογής, εξασφαλίστε επαρκή αερισμό.

Εφαρμογή συντήρησης: ρίξτε περ. 25 ml τζελ στον νεροχύτη και αφήστε να δράσει περίπου 1-2 ώρες, στη συνέχεια ξεπλύνετε με άφθονο κρύο νερό.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Καμία εφαρμογή σε αλουμίνιο, λακαρισμένο ξύλο και πλαστικές επιφάνειες!

Προειδοποιήσεις:

Προκαλεί σοβαρά δερματικά εγκαύματα και οφθαλμικές βλάβες. Μακριά από παιδιά. Να φοράτε προστατευτικά γάντια. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Ξεπλύνετε το στόμα. ΜΗΝ προκαλέσετε εμετό. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ (ή με τα μαλλιά): Βγάλτε αμέσως όλα τα μολυσμένα ρούχα. Ξεπλύνετε την επιδερμίδα με νερό [ή στο ντους]. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Αν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, αν είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ/ γιατρό. Προωθήστε το περιεχόμενο/το δοχείο σε ένα σημείο συλλογής οικιακών χημικών ουσιών.

Περιέχει: 15- < 30% Υδροξείδιο του νατρίου,

< 5% μη ιονικά επιφανειοδραστικά,

< 5% αμφότερικά επιφανειοδραστικά,

BRONOPOL, IPBC

Πρόκληση κινδύνου: Υδροξείδιο νατρίου

Ⓞ Gelový čistič odtoku

Uvolňuje úporné usazeniny, například ucpaní s obsahem tuků a vlasy.

Uvolňuje kuchyňské, sprchové a vanové odtoky i potrubí a odstraňuje zápach.

Návod k použití:

Základní použití: Asi 75–100 ml gelu nalijte do odtoku a nechejte ho asi půl až tři čtvrtě hodiny působit. Důkladně propláchněte studenou vodou. Postup případně opakujte. V průběhu používání dejte pozor na dostatečné větrání.

Průběžné používání: Asi 25 ml gelu nalijte do odtoku a nechejte ho asi 1–2 hodiny působit, pak odtok propláchněte dostatečným množstvím studené vody.

POZOR: Přípravek nepoužívejte na hliník, lakované dřevo nebo plastové povrchy!

Výstražná upozornění:

Způsobuje těžké poleptání kůže a poškození očí. Uchovávejte mimo dosah dětí. Používejte ochranné rukavice. PŘI POŽÍTÍ: Vypláchněte ústa. NEVYVOLÁVEJTE zvracení. PŘI STYKU S KŮŽÍ (nebo s vlasy): Veškeré kontaminované části oděvu okamžitě svlékněte. Opláchněte kůži vodou [nebo osprchujte]. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO/ lékáře. Obsah/obal odstraňte prostřednictvím sběrných chemikálií pro domácnosti.

Obsahuje: 15- < 30% hydroxid sodný, < 5% neionogenní tensidy, < 5% amfoterní tensidy,

BRONOPOL, IPBC

Látka vyvolávající nebezpečí: Hydroxid sodný

- Ⓞ Gebrauchsanweisung
- Ⓞ Instructions for use
- Ⓞ Mode d'emploi
- Ⓞ Instrucciones para el uso
- Ⓞ Istruzioni per l'uso
- Ⓞ Gebruiksaanwijzing

- Ⓞ Instruções de utilização
- Ⓞ Brugsanvisning
- Ⓞ Bruksanvisning
- Ⓞ Instrukcja obsługi
- Ⓞ Οδηγίες χρήσης
- Ⓞ Návod k použití

- Ⓞ Navodilo za uporabo
- Ⓞ Návod na použitie
- Ⓞ Használati utasítás
- Ⓞ Способ применения
- Ⓞ Kullanma kılavuzu

Maximex

Ⓞ GEL za čiščenje odtokov

Odstranjuje trdovratne obloge, kot so npr. čepi maščobe in lasje. Kuhinjski odtoki, odtoki v prhi in kopalni kadi ter cevovodi ostanejo odprti, sredstvo pa zmanjša vonjave.

Navodila za uporabo:

Osnovna uporaba: Zlijte pribl. 75–100 ml gela v odtok in pustite delovati približno pol do tri četrt ure. Temeljito sperite z mrzlo vodo. Po potrebi postopek ponovite. Med uporabo je treba poskrbeti, da je prostor dobro prezračen. Vzdrževalna uporaba: Zlijte pribl. 25 ml gela v odtok in pustite delovati približno 1–2 uri, nato pa sperite z zadostno količino mrzle vode..

POZOR: Ne uporabljajte na aluminiju, lakiranem lesu in plastičnih površinah!

Opozorila:

Povzročila hude opekline kože in poškodbe oči. Hraniti zunaj doseganja otrok. Nositi zaščitne rokavice. **PRI ZAUŽITJU:** Izprati usta. Ne izzivati bruhanja. **PRI STIKU S KOŽO** (ali lasmi): Takoj sleči vsa kontaminirana oblačila. Kožo izprati z vodo [ali prho]. **PRI STIKU Z OČMI:** Previdno izpirati z vodo nekaj minut. Odstranite kontaktno lečo, če jih imate in če to lahko storite brez težav. Nadaljujte z izpiranjem. Takoj pokličite **CENTER ZA ZASTRUPITVE/zdravnika**. Vsebinsko posodo oddajte na zbirno mesto za gospodinjske kemikalije.

Vsebuje: 15- < 30 % natrijev hidroksid, < 5 % neionski tenzidi, < 5 % amfoterni tenzidi, BRONOPOL, IPBC

Povzročitelj nevarnosti: natrijev hidroksid

Ⓞ Gélóvő tisztító anyag

Uvolňuje odolné usadeniny, napr. masné usadeniny a vlasy.

Udržuje kuchynské odtoky, odtoky zo sprch a vaní a potrubia priechodné a pôsobí protizápachovo.

Návod na použitie:

Základné použitie: Nalejte približne 75 – 100 ml gélu do odpadu a nechajte pôsobiť pol až trištvrte hodinu. Následne dôkladne opláchnite studenou vodou. Postup prípadne zopakujte. Počas používania prostriedku dbajte na dostatočný prísun vzduchu.

Použitie ako prevencia: Nalejte približne 25 ml gélu do odpadu a nechajte pôsobiť 1 – 2 hodiny, následne dôkladne opláchnite studenou vodou.

UPOZORNENIE: Nepoužívajte na hliník, lakované drevo a plastové povrchy!

Výstražné upozornenia:

Spôsobuje vážne poleptanie kože a poškodenie očí. Uchovávať mimo dosahu detí. Noste ochranné rukavice. **PO POŽITÍ:** vypláchnite ústa. **NEVYVOLÁVAJTE zvracanie. PRI KONTAKTE S POKOŽKOU** (alebo vlasmi): Vyzlečte všetky kontaminované časti odevu. Pokožku ihneď opláchnite vodou [alebo sprchou]. **PO ZASIAHNUTÍ OČÍ:** Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní. Okamžite volajte **TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM/lekára**. Obsah/nádobu skladujte na jednom mieste s ostatnými chemickými prostriedkami pre domácnosť.

Obsahuje: 15- < 30 % hydroxid sodný, < 5 % neiónové tenzidy, < 5 % amfotérne tenzidy, BRONOPOL, IPBC

Nebezpečná látka: Hydroxid sodný

Ⓞ Lefolyótisztító GÉL

Fellazítja a makacs lerakódásokat, például a zsíros dugulásokat és a hajcsomókat. Átjárhatóvá teszi a konyhai lefolyókat, a zuhany- és fürdőkádlefolyókat, valamint a csővezetékkeket, illetve megszünteti a szagokat.

Használati útmutató:

Dugulás megszüntetése: Öntsön kb. 75–100 ml gél a lefolyóba és hagyja hatni körülbelül 30–45 percig. Alaposan öblítse le hideg vízzel. Szükség esetén ismétlje meg a folyamatot. Használat közben gondoskodjon a megfelelő szellőztetésről. Karbantartás: Öntsön kb. 25 ml gél a lefolyóba és hagyja hatni körülbelül 1–2 órát, majd alaposan öblítse le hideg vízzel.

FIGYELEM: Kérjük, ne használja alumínium, lakkozott fa és műanyag felületeken!

Figyelmeztetések:

Súlyos égési sérülést és szemkárosodást okoz. Gyermekektől elzárva tartandó. Védőkesztyű használatra kötelező. **LENYELÉS ESETÉN:** A szájat ki kell öblíteni. **TILOS hánytatni. HA BŐRRE** (vagy hajra) **KERÜL:** Az összes szennyezett ruhadarabot azonnal le kell vetni. A bőrt le kell öblíteni vízzel [vagy zuhanyozás]. **SZEMBE KERÜLÉS ESETÉN:** Több percig tartó óvatossággal öblítse vízzel. Adott esetben a kontaktlencsék eltávolítása, ha könnyen megoldható. Az öblítés folytatása. Azonnal forduljon **TOXIKOLÓGIAI KÖZPONTHOZ/orvoshoz**. A készítményt és annak flakonját háztartási vegyszerek számára kijelölt gyűjtőhelyen kell leadni.

Tartalma: 15- <30% nátrium-hidroxid, <5% nemionos felületaktív anyagok, <5% amfoter felületaktív anyagok, BRONOPOL, IPBC

Veszélyforrás: Nátrium-hidroxid

Ⓞ Средство для прочистки труб ГЕЛЬ

Растворяет устойчивые отложения, например, засоры, содержащие жир, и волосы.

Обеспечивает хорошую проходимость сливов кухонных раковин, душевых кабин и ванн, а также труб; устраняет неприятные запахи.

Инструкция по применению:

Основное применение: Залить ок. 75–100 мл геля в сливное отверстие и подождать примерно от получаса до 45 минут. Как следует смыть холодной водой. При необходимости повторить процесс. Во время применения средства следить за достаточной вентиляцией помещения.

Регулярное применение: Залить ок. 25 мл геля в сливное отверстие и подождать примерно 1–2 часа, затем как следует смыть холодной водой.

ВНИМАНИЕ: Не использовать на поверхностях из алюминия, лакированного дерева и пластмассы!

Предупредительные указания:

Вызывает серьезные ожоги кожи и повреждения глаз. Держать в месте, не доступном для детей. Пользоваться защитными перчатками.

ПРИ ПРОГЛАТЫВАНИИ: Прополоскать рот. НЕ вызывать рвоту. **ПРИ ПОПАДАНИИ НА КОЖУ** (или волосы): Немедленно снять всю загрязненную одежду, промыть кожу водой/под душем. **ПРИ ПОПАДАНИИ В Г ЛАЗА:** Осторожно промыть глаза водой в течение нескольких минут.

Снять контактные линзы, если вы пользуетесь ими и если это легко сделать. Продолжить промывание глаз. Немедленно обратиться в **ТОКСИКОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР** или к врачу-специалисту. Утилизировать содержимое/емкость в местах сбора бытовой химии.

Содержит: 15- < 30 % гидроксид натрия, < 5 % неионогенных ПАВ, < 5 % амфотерных ПАВ, БРОНОПОЛ, йодопропилнбутилкарбамат (IPBC)

Источник опасности: Гидроксид натрия

Ⓞ Gider borusu temizleyici JEL

Örn. yağlı tikanlıklar, kirler, tüyler ve kıllar gibi inatçı birikintileri çözer.

Mutfaktaki su giderlerini, duş ve banyo küveti drenajlarını ve su tahliye borularını açık tutar ve koku azaltıcı etki yapar.

Kullanma talimatı:

Temel uygulama: Yakl. 75-100 ml jeli gider borusuna boşaltın ve takriben yarım saat ile kırkbeş dakika nüfuz etmesini bekleyin. Ardından soğuk su ile iyice durulayın. Gerekirse bu işlemi bir kez daha tekrarlayın. Uygulama sırasında yeterli havalandırmayı sağlamayı ihmal etmeyin.

Bakım uygulaması: Yakl. 25 ml jeli gider borusuna boşaltın ve takriben 1-2 saat nüfuz etmesini bekleyin. Ardından soğuk su ile iyice durulayın.

DİKKAT: Lütfen alüminyum, boyalı ahşap ve plastik yüzeylerde uygulamayın!

Uyarılar:

Ciddi cilt yanıklarına ve göz hasarına yol açar. Çocukların erişemeyeceği yerde saklayın. Koruyucu eldiven kullanın. **YUTULDUĞUNDA:** ağzınızı çalkalayın. İstifra etmeye **ÇALIŞMAYIN**. **DERİ** (veya saç) **İLE TEMAS HALİNDE İSE:** Kirilenmiş tüm giysilerinizi hemen kaldırın/çıkartın. Cildinizi su/duş ile durulayın. **GÖZ İLE TEMAS HALİNDE:** Su ile birkaç dakika dikkatlice durulayın. Takılı ve yapması kolaysa, kontak lensleri çıkartın. Durulamaya devam edin. Hemen **ULUSAL ZEHİR DANIŞMA MERKEZİNİN** 114 NOLU TELEFONUNU veya doktoru/hekimi arayın. İçeriği / kabı ev kimyasalları için bir toplama noktasına sevk edin.

İçeriği: 15- < 30% Sodyum hidroksit, < 5% iyonik olmayan yüzey aktif maddeler, < 5% amfoterik yüzey aktif maddeleri, BRONOPOL, IPBC

Tehlikeli tetikleyici: Sodyum hidroksit



Gefahr
Danger
Danger
Peligro
Gevaar
Pericolo
Perigo
Fare
Fara
Niebezpieczeństwo
Κίνδυνος
Nebezpečí
Nevarno
Nebezpečnostvo
Opasnost
Tehlike
Veszély

Importeur in der Schweiz:
dipiis SA, Rte du Bleu 7, CH-1762 Givisiez
Tel. 026-4704747
Kunden-Hotline : 0800-508001
Tox Info Suisse (24h) 145.

Maximex GmbH & Co.KG
Bentheimer Str. 239
48529 Nordhorn
Tel.: 02103-573-0 Festnetztarif
service@maximex.eu
www.maximex.eu